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1. UVOD 

V nadaljevanju predstavljamo analizo ankete o odnosu med izobraževanjem in prakso 

pooblaščenih inženirjev gradbene stroke, katero je izpolnilo 74 pooblaščenih inženirjev oz. 

2,5 %. Z anketo smo ugotovili: 

- kako inženirji ocenjujete pridobljeno znanje na fakultetah, visokih in višjih 

strokovnih šolah, 

- koliko tega znanja uporabljate pri delu in 

- možne načine izboljšanja formalnega izobraževanja. 

Anketa je bila izvedena v okviru projekta Inženirske iniciative za regionalno sodelovanje 

(IIRS), v katero so poleg naše zbornice vključene še Inženirska zbornica Črna Gora, Hrvaška 

zbornica gradbenih inženirjev, Zbornica pooblaščenih arhitektov in inženirjev Makedonije.  

 

 

2. SPLOŠNI PODATKI 
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3. MIŠLJENJE O ŠTUDIJU 
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4. MIŠLJENJE O ŠTUDIJSKIH PREDMETIH 
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5. MNENJE O KOMPETENCAH GRADBENEGA INŽENIRJA 
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6. MIŠLJENJE O MLADIH INŽENIRJIH GRADBENIŠTVA 
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